



●麥巴比今季歐聯12次上陣入了7球，腳風甚順。資料圖片



●阿仙奴預計陣容 VS 皇家馬德里預計陣容



●皇馬中堅魯迪格可在對阿仙奴的首回合比賽繼續候命。資料圖片

●布卡約沙卡 是阿仙奴的助攻泉源。資料圖片

●加路高圖爾斯 列回國聯大軍。阿仙奴防線仍有隱憂。資料圖片

力爭衛冕的皇家馬德里與阿仙奴將在本港時間今晚深夜(即周三凌晨)歐聯8強首回合對壘，國內聯賽爭標形勢處下風的兩軍，不惜半力出戰聯賽以應付歐聯大戰，加上皇馬4名主力基利安麥巴比、雲尼奧斯祖利亞、丹尼施巴路斯、魯迪格在16強做出不當行為後無須立即停賽，令今戰對壘更添張力。(Now643台周三凌晨3:00a.m.直播)

●香港文匯報記者 葉詩敏

雙雙集火歐聯 兵馬會 激戰可期

歐聯8強大戰前，兩隊分別在本輪聯賽失利，阿仙奴英超作客遭愛華頓逼和1:1後，原本已經非常渺茫的奪標希望正式宣布幻滅；西皇馬主場慘遭華倫西亞補時絕殺輸1:2，落後榜首巴塞隆拿4分，形勢惡劣，兩隊目標轉投在歐聯錦標上。衛冕的皇馬在16強藉互射12碼淘汰馬德里體育會，是歷來在各項賽事第6次與宿敵鬥到互射12碼且俱獲勝，皇馬連闖過曼城及馬體會兩關後迎來阿仙奴，後者是16強贏得相對輕鬆的球隊。兩隊史上交手4場，「兵工廠」2勝2和未嘗敗績，包括2005/06賽季歐聯16強兩回合總比數1:0淘汰皇馬。

時加入巴黎球會保迪(AS Body)，當時的隊友是麥巴比，而球會教練就是麥巴比父親韋費特。年初更傳出皇馬正在密切關注沙列巴的未來動向，而這位法國國腳也夢想加盟「銀河艦隊」，與好友麥巴比並肩作戰。

然而，主場出擊的阿仙奴在大戰前防線折損大將。今季一直受到傷兵困擾的阿仙奴，宣布中路鐵衛加比爾馬加希斯加入加比爾捷斯及夏維斯等提早「收咧」的行列。加比爾腿筋受傷需接受手術，令本已有卡拉科利、賓韋特、富安健洋及祖利安添巴養傷的防線雪上加霜。阿仙奴在一周內失去4名後防球員，防線缺乏輪換，鋒線雖有布卡約沙卡傷復出即入波，聯同馬天尼利、杜沙特及奧迪加特等進攻，火力提升，但防線仍有隱憂。

皇馬日前提早公布作客大軍名單，比利時一號門將高圖爾斯大有機會復出把關，他早前在國際賽肌肉受傷，但已列入周二這場歐聯大戰的出征名單，復出在望，副選門將盧連則因傷不會隨隊。

儘管兵源處下風，但阿仙奴主帥阿迪達仍對今場大戰表示期待：「這是足球界最精彩的比賽之一，在歐洲最高級別的賽事中，對手是過去20、25年裏統治這項賽事的球隊。所以，是的，我真的很期待這場比賽。」

皇馬在大戰前收到好消息，4名主力球員基利安麥巴比、雲尼奧斯祖利亞、丹尼施巴路斯、魯迪格涉嫌在歐聯16強次回合對馬德里體育會，對馬體會球迷辱罵做出不文明手勢等不當行為，歐洲足協經調查後從輕發落，僅罰錢了事無須立即停賽，可以在作客阿仙奴一戰上陣。麥巴比作客首長球場，與「兵工廠」中堅兼好友威廉沙列巴對陣成為今場焦點之一。兩人識於微時，沙列巴在6歲

國米人腳佔優 伺機先聲奪「仁」

香港文匯報訊(記者 葉詩敏)意甲球隊去屆歐聯無緣躋身8強，今屆總算有國際米蘭殺出重圍，首回合作客硬撼德甲傳統勁旅拜仁慕尼黑，後者正受傷兵困擾，陣容老化的國米或能把握機會爭勝。(Now638台周三凌晨3:00a.m.直播)

先後效力過兩隊的瑞士一代名將史科沙，接受德國《圖片報》訪問時認為「藍黑兵團」可稱高，「以兩隊目前狀況來看，我相信國米值得看好。這是一支可為拜仁構成極大麻煩的球隊，藍黑兵團訓練有素，班底已建構兩至三年，尋找到完美的352戰陣。」他直言拜仁欲擊敗國際米蘭，防線必須徹底戒備。

首回合拜仁主場對陣國米當力爭主場取分，但上周五在德甲贏波卻付出甚大代價，進攻主將穆西亞拿傷出，會方已確認他無緣在首回合披甲。拜仁近期飽受傷兵問題困擾，除了門將紐亞之外，中場京士利高文、柏夫洛域，以及艾方素戴維斯、烏柏美卡奴和伊藤洋輝三名後衛也受傷，等於拜仁少了半數主力。

國米今季在歐聯防守出色，10場比賽只失兩球，但其實他們在意甲今季表現比不上去年，31輪比賽失了30球，而上季38輪僅失了22球，球隊老化的狀況比較明顯。不過，國米的迪馬高、達米安等人及時歸隊，加上拜仁慕尼黑黑又傷病滿營，本來五五波的對戰或變國米可稍佔優勢。

兩軍鬥悶言和 「曼市打吡」黯然失色

香港文匯報訊(記者 張發兒)曼聯周日英超主場以0:0悶和曼城，雙方今場合共只得兩次黃金機會，另外亦缺乏逼搶及埋身肉搏的場面，合演史上最悶的「曼市打吡」。將於季尾離隊的「藍月亮」中場奇雲迪布尼更交出全場0次創造機會，69%傳球成功率的尷尬數據，在最後一次「曼市打吡」留下一個不完美的句號。

法踢出精彩的比賽給球迷。」曼聯仍排在積分榜第13位，但艾帥堅信球隊能夠重拾昔日輝煌，「我明白球隊在創下史上最差的球季，但下季將會有所不同，這不是天真及瘋狂的想法。」

曼城在射手艾寧夏蘭特缺陣下攻力有所減弱，上半場戰況沉悶，雙方也未能造出威脅的攻門。換邊後戰情回暖，曼城前鋒馬爾莫爾兩次在禁區外的遠射均未能射破奧拿拿十指關，而舒克斯在78分鐘轉身凌空抽射，被曼城門將艾達臣救走，最終兩隊悶戰90分鐘後，踢成0:0，各得1分，曼城續排第5位。

至於「一哥」利物浦周日卻意外地以2:3不敵富咸，但仍領先次席的阿仙奴11分，對爭標形勢未有太大影響。利物浦現時31戰得73分，只要在餘下7場比賽中取得11分便能取得英超冠軍。

提前七輪降班創紀錄 修咸頓易帥

香港文匯報訊(記者 張發兒 綜合報導)今季重返英超的修咸頓表現未如理想，在周日作客以1:3不敵熱刺後創下尷尬紀錄，成為英超首支提前七輪便確定降班的隊伍。若然「聖徒」未能在餘下的比賽中獲得2分，他們更將成為英超史上積分最低的隊伍。

能帶隊成功護級，昨日會方亦宣布了祖歷離任的消息。會方在聲明中稱，祖歷在球會「艱難的時期到任，其任務是在困難的情況下努力提高球隊的實力。不幸的是我們還沒有看到球隊表現以符合我們預期的方式進展。」

修咸頓錄得2勝4和25負僅得10分，在聯賽只餘下7輪的情況下仍落後第17位的狼隊22分，即使餘下全取21分也未能離開降班區，「聖徒」因而成為英超首支提前七輪便確定降班的隊伍。今季才重返英超的修咸頓表現堪稱災難級，只得2場勝仗，失球數高達74球，入球數(23球)也是20支英超球隊中最低，如此惡劣的表現令他們成為了「升降機」。修咸頓還需再取兩分，才可避免成為英超有史以來最低分球隊。在2007/08年球季降班的打比郡全季只得11分。

去年12月接替羅素馬田執教修咸頓的祖歷未

希堅斯收穫第33冠 坦言靠堅持走出低谷

香港文匯報訊 綜合中新社報道，當地時間4月6日，2025年桌球巡迴錦標賽在英國曼徹斯特收官。49歲的蘇格蘭老將希堅斯狀態神勇，以10:8力克同樣有出色發揮的英格蘭名將沙比，贏得自己本賽季第二個排名賽冠軍。

希堅斯今年巡迴錦標後擊敗中國球手蕭國棟及鶴健士晉級決賽，與淘汰中國小将斯佳輝及澳洲名將羅拔臣的沙比會師決賽。此前兩人交手40次，沙比22勝18負佔上風，當日比賽第一階段，希堅斯在開局階段完美展現膽大心細，一度領先5:1，沙比則在第七局開始連追兩局，以3:5結束決賽第一階段。第二階段沙比連扳五局，將比分改寫為8:5。關

鍵時刻希堅斯表現穩健頑強，以一個單桿破百和一桿50+奏響逆轉號角。隨着比分差距被不斷拉近，沙比心態發生變化。希堅斯則愈戰愈勇，在第18局擊出漂亮的單桿132分，最終以10:8獲勝。

這是希堅斯職業生涯的第33個排名賽冠軍，他在賽後直言，是不懈的堅持令自己不斷走出低谷，「這是最棒的一場勝利。」

現身意甲看台 坦哈格接掌紅狼？

香港文匯報訊 綜合外電報道，昨日凌晨的意甲第31輪焦點戰，羅馬主場憑蘇梅洛度夫下半場的入球，以1:1逼和祖雲達斯，曾出現護級危機的這支首都球隊，在「補鍋匠」雲尼亞里臨危受命回巢領

軍後徹底重生，近15輪聯賽不敗。值得一提的是，前曼聯主帥坦哈格今仗高調現身羅馬隊的看台，《米蘭體育報》認為是這位荷蘭教頭來季有望接棒「紅狼」的信號。

湖人大勝雷霆 當錫：需要這一勝

香港文匯報訊 綜合外電報道，洛杉磯湖人在昨日的美職籃NBA常規賽，以126:99大勝聯盟「一哥」奧克拉荷馬雷霆。湖人此戰有高達55%的三分球命中率，陣中球星當錫亦貢獻30分7籃板6助攻的數據。當錫賽後表示，「球的傳送很順，這就是我們能創造出好機會的原因。賽前我看了排名，西岸(季後賽資格的爭奪)真的很誇張，我們很需要這一勝。」

當錫(中)慶祝得分。路透社

即使降班，修咸頓球迷仍對球隊不離不棄

香港文匯報訊 綜合外電報道，昨日凌晨的意甲第31輪焦點戰，羅馬主場憑蘇梅洛度夫下半場的入球，以1:1逼和祖雲達斯，曾出現護級危機的這支首都球隊，在「補鍋匠」雲尼亞里臨危受命回巢領

軍後徹底重生，近15輪聯賽不敗。值得一提的是，前曼聯主帥坦哈格今仗高調現身羅馬隊的看台，《米蘭體育報》認為是這位荷蘭教頭來季有望接棒「紅狼」的信號。

歡迎反饋。副刊部電郵：feature@wenweipo.com

即使降班，修咸頓球迷仍對球隊不離不棄。路透社